

ISSN 0037 - 2024

LITURGIJSKO - PASTORALNA REVIIJA

SLUŽBA BOŽJA



Godina XXXIX. - Makarska 1999. broj 2-3-4

RIJEČ UREDNIŠTVA

Pružamo Vam ovaj trobroj kojim zaključujemo 39. godište izlaženja našega liturgijsko-pastoralnog časopisa koji je od davne 1961. g. promijenio četiri glavna urednika i tri izdavača. Započeo je kao glasilo Interdijecezanskog liturgijskog odbora, nastavio kao službeno glasilo Franjevačke bogoslovije u Makarskoj, a sadašnji je izdavač Katolički bogoslovni fakultet u Splitu. Promjenu izdavača uvjetovale su promjene društvenih i crkvenih prilika. Nadamo se da će ova najnovija potaknuti i poboljšanje kvalitete priloga.

Dosadašnja su uredništva i glavni urednici nastojali sadržaj i način obrade pojedinih priloga usmjeriti prvenstveno pastoralnim radnicima. U tom je smislu redovito pravljen kolaž teorije i prakse s većim naglaskom na praktičnim priložima ali ne zanemarujući i one teoretske naravi. Koliko je to uspjelo, mogu reći čitatelji.

I u ovom smo višebroju nastojali biti vjerni takvom opredljenju. Započeli smo s tri priloga u rubrici "Članci i rasprave". U prvome je predmet istraživanja naša stara molitva vjernika "Bože, daj mir i jedinstvo" koja je sačuvana u hvarskoj biskupiji neprekidno od 16. stoljeća. Ovaj prikaz nije ostao samo na povijesnim istraživanjima nego je općenitiji i sveobuhvatniji poticaj liturgijskom pastoralu.

Veoma opširna studija kristoloških i soterioloških doumljivanja sv. Ćirila Aleksandrijskoga zauzima većinu časopisa koji držite u ruci. Studija prati prijevod i tumačenje Ćirilovih kristoloških djela na hrvatski jezik i dobar je uvod i preporuka da se nabavi navedeno djelo koje ćemo uskoro objelodaniti. Nadamo se da će ljubitelji ozbiljnije teološke rasprave, koja je naveliko utjecala na razvoj kršćanske teološke misli, imati prikladno štivo za studij. Prvenstveno imamo u vidu mlade studente teologije koji nisu u stanju čitati navedena djela na izvornim klasičnim jezicima, ali ni nama starijima to neće biti na odmet.

Umjetna oplodnja je stvarnost o kojoj se raspravlja s različitih polazišta i koja se naveliko istražuje u laboratorijima i kliničkim ustanovama. Kakav je katolički stav o tome i na što bi trebalo posebno svratiti pozornost, pročitajte u prilogu u ovome broju.

Devetnica Božiću se prakticira u mnogim crkvama kao devetodnevna priprava za Božić. Ovdje smo pružili jedan uzorak s više mogućnosti izbora i kombinacija. Većina je od tih priloga već prakticirana u nekim zajednicama i prihvaćena je i među običnim vjernicima i među onima koji traže ozbiljnije sadržaje ovakve pobožnosti. Ovu smo devetnicu tiskali i kao posebnu brošuru koju možete nabaviti na adresi našega uredništva.

Uzorak bogoslužja za prvopričesnike može vam biti pomoć i nadahnuće za nešto slično u svojoj sredini. A praktičan prilog o laicima predvoditeljima liturgije možda i praktična pomoć na koju niste dovoljno računali.

Prikazom prispjelih knjiga omogućujemo vam uvid u sadržaj nekih novijih izdanja da se lakše možete odlučiti kod nabavke. Neka vam svi navedeni prilozi budu od koristi. Pripremani su s pažnjom i ljubavlju pa se nadamo da će tako biti i prihvaćeni.

Zazivamo Božji blagoslov na Vas i na posao koji radite.

Š
C
J
G
ov
bi
ob
no
ju
tek
tvo
pre
uk
1
(
Š
Š
2
F
J
E
v